



## TLAČOVÁ SPRÁVA

### Štátny podnik LESY SR predstavuje novinku v podobe e-shopu

### Kvalitné potraviny na pár klikov

*Banská Bystrica 02.02.2021*

- Štátni lesníci prispievajú predajom zdravých potravín k spokojnosti svojich zákazníkov
- Pochúťky z lesa sú pre záujemcov dostupné už aj online

Štátny podnik LESY SR dnes spustil online predaj svojich produktov. Samotný e-shop je dostupný na webovom sídle štátneho podniku <https://www.lesy.sk/lesy/e-shop/>.

Zákazníci si môžu vybrať zo zaujímavej a kvalitnej ponuky viac ako 70 produktov pochádzajúcich z prírody. Tovar je možné dodať štyrmi spôsobmi: kuriérom (dobierkou), priamo na pobočkách Slovenskej pošty, prostredníctvom „balíkoboxov“ Slovenskej pošty na 146 miestach na Slovensku, teda vo všetkých okresných a krajských mestách a taktiež osobným odberom v predajni Lesnícke pochúťky v Banskej Bystrici.

**"Som rada, že po niekoľkomesačnom úsilí sme uviedli do prevádzky moderný e-shop, ktorý umožní prístup k našim delikatesám oveľa širšiemu okruhu našich zákazníkov. Ide o ďalší krok, ktorým sa štátny podnik LESY SR otvára širokej verejnosti aj v tejto oblasti a ponúka tak možnosť priniesť si kúsok produktov z našich lesov k sebe domov "**, uviedla Emília Ďurigová, vedúca odboru účelových zariadení a turizmu.

LESY SR ponúkajú širokú paletu výrobkov z vlastnej produkcie, ako napríklad vyhľadávané dobroty zo šípok plné vitamínu C (šípkový čaj, šípkový sirup, šípkový džem, sušená čučoriedková, šípková či brusnicová dužina), akostné odrodové vína vlastnej produkcie z Topoľčianok, rôzne lesnícke publikácie, spoločenské hry, turistické mapy a suveníry.

Je potrebné zdôrazniť, že nie všetok objednaný tovar sa dá doručiť priamo domov. Výnimku tvoria mäsové výrobky z diviny a mrazené ryby, ktoré si po objednaní môžete vyzdvihnúť len osobne v predajni Lesnícke pochúťky v Banskej Bystrici počas pracovných dní.

Cieľom štátneho podniku LESY SR je sprístupniť lákavú ponuku nielen obyvateľom krajského mesta či jeho návštevníkom, ale všetkým, ktorí majú záujem o špičkové, vysoko kvalitné a zároveň zdravie prospešné produkty zo slovenských lesov vrátane doplnkového sortimentu. E-shop je vhodný pre rôznych koncových užívateľov a zariadenia.

Štátny podnik LESY SR ponúka rôzne delikatesy okrem kamennej predajne Lesnícke pochúťky v Banskej Bystrici, aj v Stredisku služieb v Topoľčiankach a tzv. predaj z dvora realizuje v Bratislave v budove Lesnej správy Bratislava na Peknej ceste 19.